
 

 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 
Réunion du mardi 8 mars 2016 à 18h30 

 
Présences : 

Sophie Moffet-Sutton, Kathleen Armstrong, Monique Pouliot,  
Corinne Sunderman, Josée Côté, Sylvie Pon,  
Claude Viel – Directeur de l’école 
 
Absences :  

Clément Lapointe, Marlène Dumais, Manon Kulay, Claudio Mussuami 
 

1. Mot de bienvenue et prière  
La vice-présidente Sophie Moffet-Sutton préside la réunion. Clément Lapointe assiste à une 
réunion au CSCN. 
 
1.1 Tour de table pour trouver une secrétaire pour préparer le procès-verbal pour cette 

réunion : Kathleen Armstrong 
 

La prière est récitée par Sophie Moffet-Sutton. 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Josée Côté propose l’adoption de l’ordre du jour.  Appuyée par Sylvie Pon. Adoptée à l’unanimité. 

 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 9 février 2016  

Josée Côté propose l’adoption du procès-verbal du 9 février 2016.  Appuyée par Monique Pouliot.  

Adoptée à l’unanimité. 

 
4. Rapport du président  

 
4.1 Décision du CSCN par rapport à la zone de fréquentation pour la ville de Morinville. 

Rien de changé. Les étudiants jusqu’en 9ième doivent aller à Legal. Les dérogations seront 
analysées par le conseil.  
 

4.2 Représentation du comité de parents de l’école AT au sein du CA de l'ACFA Centralta 

La réunion ce mois-ci est le 22 mars et notre président Clément Lapointe y sera présent. Le 
président n’a pu participer aux réunions précédentes de L’ACFA puisqu’elles se sont 
déroulées le même soir que la réunion du Conseil d’école AT. 
 

4.3 Cour d’étique : Pourquoi les élèves ont seulement un livre et une panoplie de 
questions à répondre sans enseignement ? 

Josée Côté, membre du conseil soulève cette question à M. Viel. Elle nous fait part que sa 
fille qui est en 7e année, ne semble pas recevoir le soutien nécessaire pour faire ses travaux 
d’éthique. Les élèves doivent lire leur livre d’éthique et répondre aux questions seuls.  Il 
semble qu’ils sont laissés à eux même et qu’il n’y ait pas de suivi réel fait par l’enseignant. M. 
Viel nous rappelle que le cours d’éthique est donné pour la première année dans le même 
local que le cours de religion et que la direction et le personnel enseignant essaient de 
s’ajuster du mieux qu’ils peuvent à cette nouvelle réalité. M. Viel nous dit qu’il fera un suivi 



avec la remplaçante de M. Lynch. Ce dernier est en congé de maladie pour quelques 
semaines. M. Viel nous revient le mois prochain avec plus de détails.  

 
5. Rapport de la direction (20 min) 

 
5.1. Repas chaud – finissants (4 mars) 

 
5.2. Entrainement et compétition : Running Room Indoor Games (8 mars) 

Les qualifications pour la course individuelle et la course à relai mixte (7-9) se déroulent ce 
soir. La compétition finale se déroulera ce samedi 12 mars. 
 

5.3. Classique printanière à Legal (9 mars) 
Activité de jumelage avec les élèves de 7-9 de Legal. L’activité est obligatoire. M. Viel nous 
fait part qu’il semble y avoir un taux d’absentéisme des élèves assez élevé lors de cette 
activité. Les membres du Conseil d’école questionnent M. Viel sur la participation de l’école 
AT pour cette activité l’an prochain si la majorité des élèves n’y participe pas. M. Viel nous 
fera le compte rendu de cette activité à la prochaine réunion. 
 

5.4. Rencontre élèves/parents/enseignants (10 mars de 16h30 à 20h30) 
Les parents pourront rencontrer les enseignants durant cette plage horaire, pas besoin de 
rendez-vous. 
 

5.5. Journée pédagogique (11 mars) 
 

5.6. Visite des élèves de 6e année et 9e année à l’école (16 mars) 

Lors de cette visite M. Viel fera la présentation des options/cours offerts ainsi que toute 
l’information nécessaire sur la nouvelle école d’AT qui ouvrira ses portes en septembre 
prochain. Un petit cadeau et crème glacée seront offerts aux élèves. Il n’y aura pas de repas 
offert le midi cette année.  
 

5.7. Soirée d’information de l’école (16 mars à 19h) 
 

5.8. Rendez-vous de la francophonie (7 au 20 mars) et levée du drapeau (18 mars) 
Journées thématiques à l’école, levée du drapeau à l’Hôtel de ville de St. Albert. 
 

5.9. Remise des bulletins 7-9 (18 mars) 
 

5.10. Mini We Day à l’école (21 mars) 

Invités spéciaux seront présents lors de cette journée. 
 

5.11. Repas chaud – Poutine (21 mars) – Élèves de 8e année B.  
 

5.12. Repas chaud – pizza (23 mars) (11 :20 & 12 :15) 
Sylvie Pon, Patricia Diamond & Corinne Sunderman prennent en charge cette activité. 
Les profits seront versés à la Société de parents pour financer différentes activités.  
 

5.13. Congé du printemps/semaine de relâche (25 mars au 4 avril) 

 
6. Message des enseignants (15 min) 

M. Claudio Mussuami étant absent, M. Viel nous donne une brève description des activités à venir. 
 
6.1. Conseil étudiants (activités de mars) 

 
6.2. Club enfants entraide (Mini We Day le 21 mars – projet humanitaire) 

 
7. Varia  



 
 

8. Date de la prochaine réunion  

Le mardi 12 avril 2016 à 18h30. 

9. Clôture de la réunion  

Josée Côté propose la clôture de la réunion à 19h34. Appuyée par Corinne Sunderman. Adoptée à 

l’unanimité. 

 

 
Ordre du jour préparé par : Clément Lapointe  

Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 
 

Procès-verbal préparé par :  
Kathleen Armstrong, secrétaire de la réunion 

 


